
平成24年度
情報セキュリティーポリシー自己点検票集計

所属　　回答率 1系 51% 2系 44% 3系 83% 4系 54% 5系 47% 総合教育院 44% 各センター他 39% 事務局 64% 合計 55%
回答者数 31 /61 24 /55 44 /53 28 /52 21 /45 8 /18 49 /127 130 /202 335 /613
問 はいの数はいの率はいの数はいの率はいの数はいの率はいの数はいの率 はいの数はいの率はいの数 はいの率はいの数 はいの率はいの数はいの率はいの数はいの率
設問２ 30 97% 24 100% 43 98% 28 100% 21 100% 8 100% 49 100% 126 97% 329 98%
設問３ 29 94% 24 100% 44 100% 28 100% 21 100% 8 100% 49 100% 127 98% 330 99%
設問４ 30 97% 24 100% 44 100% 28 100% 21 100% 8 100% 49 100% 129 99% 333 99%
設問５ 30 97% 24 100% 44 100% 28 100% 20 95% 8 100% 49 100% 127 98% 330 99%
設問６ 26 84% 22 92% 35 80% 23 82% 15 71% 4 50% 45 92% 88 68% 258 77%
設問７ 29 94% 24 100% 42 95% 28 100% 21 100% 8 100% 47 96% 125 96% 324 97%
設問８ 29 94% 24 100% 42 95% 28 100% 21 100% 8 100% 49 100% 126 97% 327 98%
設問９ 30 97% 24 100% 44 100% 28 100% 21 100% 8 100% 49 100% 129 99% 333 99%
設問１０ 27 87% 24 100% 38 86% 25 89% 15 71% 4 50% 48 98% 112 86% 293 87%
設問１１ 27 87% 21 88% 37 84% 24 86% 16 76% 8 100% 45 92% 88 68% 266 79%
設問１２ 8 100% 6 100% 18 100% 5 100% 4 100% 3 100% 7 100% 17 100% 68 100%
設問１３ 8 100% 6 100% 18 100% 5 100% 4 100% 2 67% 7 100% 17 100% 67 99%
設問１４ 8 100% 6 100% 18 100% 5 100% 4 100% 3 100% 7 100% 17 100% 68 100%
設問１５ 8 100% 6 100% 18 100% 5 100% 4 100% 2 67% 7 100% 17 100% 67 99%
設問１６ 8 100% 6 100% 17 94% 4 80% 4 100% 2 67% 7 100% 16 94% 64 94%
設問１７ 6 75% 6 100% 13 72% 3 60% 4 100% 2 67% 4 57% 12 71% 50 74%
※　問１２以降はサーバ管理者に対する設問。
※　非常勤職員を含む


